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町田のプロフェッショナル

大人の社会科見学

萩生田牧場

萩生田 和也
第3回 八木重吉記念館
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町田法人会は、公益社団法人の認定を頂いてから13年目に入りました。

「税を通じて地域社会に貢献する法人会」として、

税務研修・経営研修・地域貢献などの公益事業や福利厚生・会員交流など会員のための

共益事業を通じて、企業経営者の満足度向上を活動方針としています。

異業種経営者との出会いがもたらす情報交換やビジネスチャンス、

税務研修会や経営セミナーで得られる最新の税情報や多岐にわたる実務知識などから

事業経営の合理化も図れます。時宜を得た公開講演会や経済講演会、

見学研修会やチャリティーゴルフ大会などの楽しい恒例行事もご好評を頂いています。

市民の皆様に愛される魅力ある事業を展開してまいりますので

これからも町田法人会をよろしくお願い申し上げます。

この広報誌は、カワセミが美しい翼を広げて羽ばたくように

公益社団法人 町田法人会も飛躍できますように、という想いをこめて【Kawasemi】と名づけられました。
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町田のプロフェッショナル

町田の大地で育てる
「東京ビーフ」

萩生田牧場

SEASON’s TOPICS
プロトレイルランナー

鏑木 毅
走り続ける、55歳
―トレイルランに生きる

萩生田 和也

旨い酒・粋な呑み方
19 税務署からのお知らせ

2009.Aug. UTMB® 最終エイド La Flégère（フレジェール）付近



鏑木　毅 （かぶらき つよし）
1968年、群馬県桐生市生れ。早稲田
大学商学部卒。28歳よりトレイルラン
を始め、2005年国内三大レースを制
覇。2007年世界最高峰の100マイル
レース「ウルトラトレイル・デュ・モンブ
ラン」に初出場日本人最高位12位完
走、2009年3位入賞。2009年全米最
高峰「ウエスタンステイツ100マイル
ズ」準優勝。2012年日本初100マイル
レース「ウルトラトレイル・マウントフ
ジ」開催。2011年より観光庁スポーツ
観光マイスター。2022年より関西大学
客員教授に就任。著書に「アルプスを
越えろ！激走100マイル（新潮社）」「ト
レイルランニング入門（岩波書店）」など
ht tps: // t ra i l runn ingwor ld. jp/
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鏑
木
毅
氏
の
ラ
ン
ナ
ー
と
し
て
の
旅
は
、順
風

満
帆
で
は
な
か
っ
た
。陸
上
は
中
2
で
始
め
た
が
、

高
校
で
腰
を
壊
し
結
果
は
残
せ
て
い
な
い
。大
学

在
学
時
は
競
走
部
で
箱
根
駅
伝
を
目
指
す
が
、怪

我
で
そ
の
夢
も
消
え
去
っ
た
。失
意
の
中
、卒
業
後

は
地
元
・
群
馬
で
県
庁
に
就
職
。し
か
し
、満
た
さ
れ

る
こ
と
の
な
い
焦
燥
感
が
日
々
彼
を
襲
い
続
け
た
。

　

あ
る
日
、、地
元
紙
の
1
枚
の
写
真
に
目
が
留

ま
っ
た
。ト
レ
イ
ル
ラ
ン
の
記
事
だ
っ
た
。そ
れ

ま
で「
走
る
」こ
と
は
、管
理
さ
れ
た
ト
ラ
ッ
ク
や

フ
ィ
ー
ル
ド
内
で
の
秒
単
位
の
競
争
が
全
て

だ
っ
た
が
、大
自
然
の
中
を
駆
け
抜
け
る
ラ
ン
の

存
在
を
知
り
、衝
撃
を
受
け
た
。

　

走
る
こ
と
を
諦
め
き
れ
ず
に
い
た
彼
は
、翌
年

の
大
会
出
場
を
決
意
。し
か
し
、走
る
こ
と
か
ら

離
れ
て
い
た
鈍
重
な
身
体
は
僅
か
な
距
離
を
走

る
こ
と
さ
え
ま
ま
な
ら
な
い
。練
習
を
重
ね
、体

重
も
20
㎏
絞
り
、初
出
場
の
大
会
で
見
事
優
勝
を

果
た
す
。ト
レ
イ
ル
ラ
ン
は
新
た
な
人
生
の
目
標

と
な
り
、そ
の
魅
力
に
取
り
憑
か
れ
て
い
っ
た
。

　

そ
れ
ま
で
仕
事
も
ど
こ
か
ネ
ガ
テ
ィ
ブ
だ
っ

た
が
、生
活
に
も
張
り
が
出
た
。在
職
時
の
昼
休

み
や
退
社
後
は
庁
舎
の
非
常
階
段
を
30
階
ま
で

何
往
復
も
ダ
ッ
シ
ュ
し
、週
末
は
山
を
駆
け
抜
け

た
。生
活
は
ト
レ
ラ
ン
一
色
と
な
り
、大
会
に
出

れ
ば
常
に
ト
ッ
プ
で
ゴ
ー
ル
し
た
。練
習
す
れ
ば

す
る
ほ
ど
速
く
な
り
、大
会
で
は
結
果
が
付
い
て

く
る
か
ら
さ
ら
に
や
る
気
が
出
る
。そ
う
し
た
好

循
環
が
生
ま
れ
、ト
レ
イ
ル
ラ
ン
の
ト
ッ
プ
ラ
ン

ナ
ー
と
し
て
名
を
馳
せ
て
い
く
中
で
、目
標
は
世

界
に
移
っ
て
い
っ
た
。そ
し
て
40
歳
で
大
き
な
決

断
を
下
す
。安
定
し
た
公
務
員
生
活
を
捨
て
、プ

ロ
の
ト
レ
イ
ル
ラ
ン
ナ
ー
と
し
て
生
き
る
道
を

選
ぶ
。町
田
市
に
引
っ
越
し
て
き
た
の
も
こ
の
タ

イ
ミ
ン
グ
だ
。富
士
山
が
見
え
る
ロ
ケ
ー
シ
ョ

ン
、起
伏
に
富
ん
だ
自
然
豊
か
な
環
境
。そ
ん
な

町
田
で
の
生
活
は
快
適
だ
っ
た
。

　

そ
し
て
、2
0
0
9
年
に
出
場
し
た
モ
ン
ブ
ラ
ン

の
周
囲
3
か
国
を
走
る
U
T
M
B
®（
※
）
は
、彼
の

キ
ャ
リ
ア
の
ハ
イ
ラ
イ
ト
の
一
つ
と
な
っ
た
。大
歓

声
に
包
ま
れ
3
位
で
フ
ィ
ニ
ッ
シ
ュ
。日
本
選
手
歴

代
最
高
記
録
を
更
新
し
た
こ
の
挑
戦
は
、N
H
K

で
ド
キ
ュ
メ
ン
タ
リ
ー
が
組
ま
れ
、「
鏑
木
毅
」の

名
は
日
本
中
を
駆
け
巡
っ
た
。

　

し
か
し
、歳
月
は
無
情
に
も
流
れ
、身
体
に
影

響
が
出
始
め
た
。原
因
不
明
の
病
い
で
レ
ー
ス
か

ら
遠
ざ
か
る
辛
い
日
々
。し
か
し
、50
歳
を
前
に

彼
は
再
び
立
ち
上
が
る
。も
う
一
度
、あ
の
モ
ン

ブ
ラ
ン
を
走
る「
N
E
V
E
R
」プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

を
掲
げ
、過
酷
な
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
を
始
め
た
の

だ
。
そ
し
て
、2
0
1
9
年
8
月
、公
言
通
り

U
T
M
B
®

を
走
り
抜
い
た
。

　

現
在
、55
歳
の
彼
に
は
還
暦
ま
で
に「
ワ
ー
ル

ド
ト
レ
イ
ル
メ
ジ
ャ
ー
ズ
」と
い
う
国
際
規
格
の

主
要
レ
ー
ス
を
全
制
覇
す
る
と
い
う
目
標
が
あ

る
。ま
た
、日
本
初
の
1
0
0
マ
イ
ル
レ
ー
ス「
ウ

ル
ト
ラ
ト
レ
イ
ル
・
マ
ウ
ン
ト
フ
ジ
」を
は
じ
め

と
す
る
大
会
運
営
や
講
演
、執
筆
活
動
を
通
じ

て
、ト
レ
ラ
ン
の
魅
力
を
広
め
て
い
る
。

　
「
努
力
で
き
る
好
き
な
こ
と
に
出
会
え
た
こ
と

は
本
当
に
幸
せ
な
こ
と
だ
と
思
う
。た
と
え
以
前

の
よ
う
に
速
く
走
れ
な
い
と
し
て
も
、今
、や
る

べ
き
こ
と
を
全
力
で
し
た
い
」

　

挑
戦
は
ま
だ
終
わ
ら
な
い
。そ
れ
は
単
な
る
ス

ポ
ー
ツ
の
枠
を
超
え
、多
く
の
人
々
に
勇
気
と
希

望
を
与
え
続
け
て
い
る
。

1 2007年から7回出場したUTMB®は全長171㎞、
累積標高1万m、制限時間46.5hの極限レース。
写真は2008年、約150㎞地点にある最後の上り、
モンテ峠  23 3位となった2009年のタイムは
22h48m26s。スタート＆ゴールのシャモニーは風
光明媚な高級リゾート地で、大勢のギャラリー
が押し寄せる  4 講演会や講習会、トレイルラン
の企画運営などトレイルランの普及にも努めて
いる。日本経済新聞では2018年からコラムも連載

森
林
や
山
岳
地
帯
、河
川
な
ど
大
自
然
を
フ
ィ
ー
ル
ド
に
競
う
レ
ー
ス
が
あ
る
。

距
離
は
短
い
も
の
で
50
キ
ロ
程
度
、長
い
も
の
は
1
7
0
キ
ロ
以
上
で
、完
走

す
る
ま
で
数
時
間
か
ら
十
数
時
間
、時
に
は
何
十
時
間
に
も
及
ぶ
こ
と
も
あ
る
。

こ
の
過
酷
な「
ト
レ
イ
ル
ラ
ン
ニ
ン
グ
」、通
称
ト
レ
ラ
ン
を
生
業
と
す
る
屈
指
の

ラ
ン
ナ
ー
が
い
る
。町
田
市
在
住
の
鏑
木
毅
選
手
だ
。

走り続ける、55歳
 ——トレイルランに生きる        

※UTMB®（ウルトラトレイル・デユ・モンブラン）：フランス東南部のシャモニーで毎年開催される大会。モンブランを
取り巻くフランス、スイス、イタリアに跨る山岳地帯108マイルを走る世界最高峰のトレイルラン

鏑
木 

毅

プ
ロ
ト
レ
イ
ル
ラ
ン
ナ
ー
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生
田
牧
場
の
創
業
は
昭
和
初
期
に
遡
る
。

創
業
者
は
萩
生
田
主
計
氏
で
、2
代

目
の
茂
氏
の
時
に
乳
牛
を
育
て
る
酪
農
牧

場
と
し
て
本
格
的
に
ス
タ
ー
ト
し
た
。
そ
の

後
、平
成
2
年
に
3
代
目
の
萩
生
田
稔
氏

が
肉
牛
に
転
換
。
牧
場
を
存
続
さ
せ
る
た
め

に
、膨
大
な
手
間
の
か
か
る
乳
牛
か
ら
肉
牛

の
肥
育
経
営
に
シ
フ
ト
し
た
の
だ
と
い
う
。

　

乳
牛
よ
り
も
楽
だ
と
は
言
う
も
の
の
、牧

場
の
仕
事
は
と
て
も
過
酷
で
大
変
な
苦
労

が
伴
う
。
牛
の
世
話
は
ま
だ
暗
い
夜
明
け
前

か
ら
始
ま
り
、一
年
3
6
5
日
、休
み
は
1

日
た
り
と
も
な
い
。一
頭
一
頭
異
な
る
牛
の

管
理
は
想
像
以
上
に
神
経
を
使
う
大
変
な

仕
事
だ
が
、牧
場
を
継
ご
う
と
決
心
し
た
の

は
、一
度
は
他
の
職
場
で
働
い
た
4
代
目
の

和
也
さ
ん
が
、代
々
続
い
た
こ
の
牧
場
を
未

来
に
残
さ
な
く
て
は
な
ら
な
い
と
い
う
使
命

感
に
気
づ
い
た
か
ら
だ
。

也
さ
ん
は
小
野
路
町
生
ま
れ
。
幼
い
頃

か
ら
広
大
な
小
野
路
の
大
自
然
の
中
で

の
び
の
び
と
育
ち
、牧
場
が
遊
び
場
だ
っ
た
。

専
門
学
校
を
卒
業
後
、高
齢
者
介
護
施
設
に

就
職
し
た
が
退
職
し
、15
年
ほ
ど
前
に
牧
場

で
父
・
稔
さ
ん
と
仕
事
を
す
る
道
を
選
ん
だ
。

今
で
は
同
じ
介
護
の
現
場
で
働
い
て
い
た

妻
の
李
津
子
さ
ん
と
二
人
三
脚
で
萩
生
田

牧
場
を
守
っ
て
い
る
。

　

萩
生
田
牧
場
で
は
、生
後
10
か
月
の
黒
毛

和
種
、い
わ
ゆ
る
黒
毛
和
牛
の
子
牛
を
仕
入

れ
、生
後
30
か
月
ま
で
育
て
て
市
場
へ
出
荷

す
る
。
子
牛
は
東
京
か
ら
3
5
0
㎞
ほ
ど
離

れ
た
伊
豆
諸
島
最
南
端
の
青
ヶ
島
で
生
ま
れ

た
子
牛
や
群
馬
県
渋
川
市
の
家
畜
市
場
で

競
り
落
と
す
。
現
在
飼
育
し
て
い
る
牛
は
約

30
頭
で
、牛
舎
の
規
模
や
労
力
を
考
慮
し
、

育
て
て
い
る
の
は
主
に
身
体
の
小
さ
い
雌
の
黒

毛
和
牛
だ
。

は
、東
京
育
ち
で
良
質
な
肉
質
の
ブ
ラ

ン
ド
牛「
東
京
ビ
ー
フ
」と
し
て
、毎
月

2
頭
ず
つ
出
荷
す
る
。
仕
入
れ
て
か
ら
出
荷

す
る
ま
で
の
20
か
月
ほ
ど
は
、健
康
状
態
な

ど
に
細
心
の
注
意
を
払
い
、愛
情
込
め
て
育

て
あ
げ
る
。高
品
質
な
肉
質
に
す
る
た
め
に
、

餌
料
の
配
合
な
ど
も
独
自
に
研
究
し
、徹
底

し
た
管
理
を
行
っ
て
い
る
。　

京
ビ
ー
フ
」は
、他
の
ブ
ラ
ン
ド
牛
に

比
べ
年
間
出
荷
頭
数
が
数
十
頭
と

圧
倒
的
に
少
な
く
、そ
の
希
少
性
か
ら「
幻

の
黒
毛
和
牛
」と
も
呼
ば
れ
て
い
る
。
き
め

細
か
い
肉
質
と
芳
醇
な
香
り
の
脂
が
特
徴

で
、萩
生
田
牧
場
で
は
ほ
ぼ
最
上
級
の
A
5

ラ
ン
ク
に
育
て
上
げ
る
。
最
近
で
は
よ
う
や

く
都
内
の
一
部
レ
ス
ト
ラ
ン
で
提
供
さ
れ
た

り
、東
京
西
部
の
Ｊ
Ａ
な
ど
で
販
売
さ
れ
る

こ
と
も
あ
る
が
、ま
だ
ま
だ
認
知
度
は
低
く
、

も
っ
と
強
い
情
報
発
信
が
課
題
で
も
あ
る
。

　

こ
う
し
た
課
題
に
も
向
き
合
い
な
が
ら
、

さ
ま
ざ
ま
な
活
動
も
行
っ
て
い
る
。
町
田
に

も
牧
場
が
あ
り
、肉
牛
が
飼
育
さ
れ
て
い
る

こ
と
を
広
め
る
た
め
の
取
り
組
み
の
一
つ
が
、

食
育
が
テ
ー
マ
の『
小
野
路
黒
毛
和
牛
食

育
プ
ロ
グ
ラ
ム
』だ
。
回
を
重
ね
る
ご
と
に
参

加
者
も
増
え
、着
実
に「
萩
生
田
牧
場
」や

「
東
京
ビ
ー
フ
」の
周
知
は
進
ん
で
い
る
。

田
で
最
後
と
な
っ
た
こ
の
牧
場
を
守

り
た
い
と
い
う
気
持
ち
が
あ
り
ま
す
。

素
牛
の
価
格
も
飼
料
代
も
ど
ん
ど
ん
値
上

が
り
し
て
、仕
事
環
境
は
厳
し
い
で
す
が
、い

い
牛
を
育
て
て
も
っ
と
多
く
の
人
に『
東
京

ビ
ー
フ
』を
知
っ
て
ほ
し
い
。
町
田
市
内
で
も

東
京
ビ
ー
フ
が
普
通
に
買
え
た
り
食
べ
ら
れ

た
り
で
き
る
よ
う
に
な
っ
て
く
れ
る
の
が
当

面
の
目
標
」と
語
る
。

　

小
野
路
の
雄
大
な
自
然
に
囲
ま
れ
た
こ
の

牧
場
で
、今
日
も
ま
た
一
歩
一
歩
、理
想
の
未

来
に
向
け
た
歩
み
が
続
い
て
い
る
。

萩

牛

和

「
東

「
町

Pro�le

萩生田  和也
萩生田牧場
町田市小野路町814

町田のプロフェッショナル 19

多摩丘陵のなだらかな起伏に包まれた町田市小野
路町。長閑な景色と手つかずの自然が残るそこは、
さまざまな歴史の足跡が随所に感じられる環境保

全エリアだ。そんな小野路町に昭和初期から続く町
田唯一の牧場がある。そこでは若き4代目が幻の和
牛を丹精込めて育てている。

萩生田  和也
萩生田牧場

町田の大地
「東京ビー

で育てる

Hagiuda Kazuya

https://www.instagram.com/hagiuda.bokujyo/
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八木重吉記念館&パペルブルグ

地元で楽しむ

大人の
社会科見学

Adult
Social Studies Tour

第 3 回

 八木重吉は、明治31（1898）年、東京府
南多摩郡堺村（現町田市相原町）に生ま
れました。学生時代に敬虔なクリスチャ
ンとなり、その後は兵庫県や千葉県柏市
で英語教師として家族を養いながら多く
の詩を遺しました。しかし、結核になり
29歳でその生涯を閉じます。重吉の美
しい心の叫びを綴った数々の詩は、草野
心平や高村光太郎、小林秀雄ら多くの文
筆家の心を掴むと共に、妻の登美子によ
り世に広められました。この私設記念館は
昭和59年、重吉の甥にあたる八木藤雄
氏が命日の10月26日に生家敷地内の土
蔵を改修して完成させたもので、現在は
週に一度だけ無料で公開しています。
　パペルブルグは、八木重吉をもっと多
くの人に広めようと多岐にわたる活動を
続けてきた青木幸雄氏が30年以上前に
オープンさせたコーヒー専門店。壁に描
かれたフレスコ画や店内の装飾は多摩
美術大学の教員が手掛けたもの。香り
高いコーヒーや手の込んだスイーツに、
連日多くのファンが訪れます。

町田生まれの夭逝の詩人
八木重吉の生家で、愛に満ちた
美しい言葉と作品に触れる

A
dult Social Studies Tour

A
dult Social Studies Tour

町田生まれの詩人・八木重吉の生家に建てられた記念館に

は、貴重な遺稿や手紙、絵画や写真、愛用した聖書などが

収蔵・展示され、熱心なファンが全国から訪れます。重吉の

お墓や胸像、自筆で掘られた詩碑「素朴な琴」も見学し、そ

の後は前相原支部長・青木さんの案内で、自家焙煎コー

ヒー専門店「パペルブルグ」へ足を延ばしてきました。

八木重吉記念館とパペルブルグに
行ってきました！

記念館は生家の奥の、土蔵を利用し
ています。管理人さんとも懇意にして
いる青木さんが鍵を開けてくれました。

1/
敷地内には重吉の胸像や、重吉の
自筆が刻まれた「素朴な琴」の石碑
があります。

3/

グリム童話「命の水」のフレスコ画が描
かれた店内は、こだわりの骨董品に囲ま
れヨーロピアンな雰囲気。

6/

記念館は1階と2階。自筆の詩
稿やノート、年譜など貴重な資料
が展示されています。

2/

重吉の詩は家族や信仰について書かれたものが
多い。病床で綴った手紙も多数残されています。/4

絵も、
上手。。。

八木重吉記念館
町田市相原町4473

042-783-1877

水曜11:00～16:00のみ開館
2週間前までに要予約・入場無料
https://www.jukichi-yagi.org/

パペルブルグ
八王子市鑓水530-1

042-677-5511

10:00～19:00

不定休（未就学児はお断りしています）
https://pappelburg.com/

素朴な琴　八木重吉
このあかるさのなかへ

ひとつの素朴な琴をおけば
秋の美しさに耐えかねて
琴はしづかに鳴りいだすだらう

道路を挟んだところにお墓もあります。

カラフルなリボンで綴じた可愛
い詩集は、妻の登美子が手作り
したもの。

/5

自家焙煎コーヒー専門店

コーヒーは豆も淹れ方も
器にもこだわりが。そんな
コーヒー哲学のレクチャー
を青木さんから直々に受け
る鍵谷さん。

7/
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北
海
道
旭
川
市
生
ま
れ
の
木
ノ
内
社

長
。
両
親
の
仕
事
で
中
学
生
の
と
き
に
渡

米
、映
画
製
作
を
始
め
た
の
は
現
地
の
大

学
で
研
究
の
仕
事
を
し
て
い
る
時
だ
っ
た

と
い
う
。
そ
の
後
、帰
国
し
て
2
0
1
5

年
に
法
人
化
。
本
社
を
新
産
業
創
造
セ
ン

タ
ー
に
置
き
、映
画
製
作
や
企
業
・
行
政

の
P
R
・
C
M
制
作
を
行
っ
て
い
る
。

―
映
画
と
の
出
会
い

厳
格
な
両
親
の
下
で
育
っ
て
い
た
の
で
、

幼
少
期
に
映
画
を
観
る
機
会
は
な
く
て
、小

学
生
の
時
、誕
生
日
に
映
画
の
チ
ケ
ッ
ト
を
ね

だ
っ
た
記
憶
が
あ
り
ま
す
。映
像
業
界
に
入
っ

た
の
は
製
作
し
た
長
編
が
米
国
の
映
画
祭
で

受
賞
し
た
こ
と
が
き
っ
か
け
で
し
た
。た
だ
、

人
脈
も
資
金
も
全
く
な
い
と
こ
ろ
か
ら
の

ス
タ
ー
ト
で
し
た
か
ら
、新
し
い
メ
ソ
ッ
ド
を

駆
使
し
な
が
ら
映
画
を
作
っ
て
き
ま
し
た
。

―
日
本
初
の
さ
ま
ざ
ま
な
手
法

今
で
こ
そ
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ

は
一
般
的
に
行
わ
れ
て
い
ま
す
が
、当
時
は

ま
だ
浸
透
し
て
い
な
く
て
、初
め
て
国
内

外
で
映
画
の
資
金
調
達
を
し
た
の
は
弊
社

で
し
た
。
リ
タ
ー
ン
と
し
て
エ
ン
ド
ロ
ー
ル

に
名
前
を
入
れ
た
り
X（
旧T

w
itte

r

）

な
ど
の
S
N
S
利
用
、オ
ン
ラ
イ
ン
に
映

画
の
予
告
を
載
せ
る
と
い
う
手
法
も
、弊

社
が
ほ
ぼ
日
本
初
だ
と
思
い
ま
す
。

Y
o

u
tu

b
e

の
広
告
再
生
数
が
日
本
一
に

な
っ
てG

o
o

g
le

か
ら
電
話
が
き
た
こ
と

も
あ
り
ま
し
た
。

―
会
社
の
強
み
、そ
し
て
自
負

　
広
告
や
P
R
・
C
M
の
制
作
で
は
、
映
画

製
作
で
培
っ
た
ス
ト
ー
リ
ー
性
の
あ
る
丁

寧
な
作
品
作
り
が
評
価
さ
れ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
日
本
映
画
製
作
者
協
会
に
加
盟
し

て
い
ま
す
が
、
そ
こ
に
、
メ
ジ
ャ
ー
映
画
を

手
掛
け
る
錚
々
た
る
大
手
制
作
会
社
が
名

を
連
ね
る
中
、
設
立
か
ら
10
年
足
ら
ず
の

弊
社
が
加
盟
で
き
て
い
る
こ
と
は
、
製
作

実
績
が
認
め
ら
れ
て
い
る
と
い
う
一
つ
の
自

信
に
も
繋
が
っ
て
い
ま
す
。

―
町
田
と
法
人
会

　
創
業
メ
ン
バ
ー
が
付
近
に
在
住
だ
っ
た

こ
と
、
新
産
業
創
造
セ
ン
タ
ー
が
魅
力
的
な

施
設
だ
っ
た
の
で
町
田
で
創
業
し
ま
し
た
。

当
時
、
日
本
に
帰
国
し
た
ば
か
り
で
頼
れ

る
人
は
い
ま
せ
ん
で
し
た
か
ら
、
法
人
会

に
お
誘
い
い
た
だ
き
ご
縁
を
い
た
だ
け
た

の
は
大
変
感
謝
し
て
い
ま
す
。

―
期
待
の
最
新
作

　
最
新
作
は
日
本
ア
カ
デ
ミ
ー
賞
受
賞
歴

の
あ
る
一
線
級
の
ス
タ
ッ
フ
と
業
界
注
目

の
若
手
俳
優
、
監
督
と
共
に
製
作
し
た

映
画
で
す
。
ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ

を
9
月
19
日
ま
で
実
施
中
な
の
で
「
モ
ー

シ
ョ
ン
ギ
ャ
ラ
リ
ー
L
E
O
N
I
D
A
S
」

で
ご
検
索
く
だ
さ
い
。

木ノ内 輝 file
09

若き経営者が挑む
新しい映像の未来

SAMURAI Profile

2015年2月
映像製作、PR・CM制作等
町田市中町1-4-2MBDA
042-720-1024

株式会社Tokyo New Cinema
設立
業種
住所
TEL
https://tokyonewcinema.com/
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緑
豊
か
で
広
々
と
し
た
桜
美
林

大
学
東
京
ひ
な
た
や
ま
キ
ャ
ン
パ
ス

に
あ
る
コ
ー
ヒ
ー
ス
タ
ン
ド
88
+（
パ
チ

パ
チ
プ
ラ
ス
）は
、
同
キ
ャ
ン
パ
ス
の
オ
ー

プ
ン
か
ら
2
年
後
の
2
0
2
2
年
に

開
店
し
た
。
学
生
や
大
学
関
係
者
に

限
定
せ
ず
一
般
開
放
し
て
お
り
、
明

る
く
ス
タ
イ
リ
ッ
シ
ュ
な
店
内
で
は

丁
寧
に
作
ら
れ
た
フ
ー
ド
や
ド
リ
ン
ク
、

ス
イ
ー
ツ
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
メ
ニ
ュ
ー

が
楽
し
め
る
。

　
運
営
す
る
の
は
木
曽
団
地
や
山
崎

団
地
で
も
飲
食
店
を
展
開
す
る
株

式
会
社A

.I.FA
C

T
O

RY

。
社
長
の

綾
野
光
紘
さ
ん
は
3
歳
か
ら
本
町
田

で
育
ち
、ミ
ュ
ー
ジ
シ
ャ
ン
の
顔
も
持
つ
、

異
色
の
経
営
者
だ
。
キ
ャ
ン
パ
ス
に
新

し
く
カ
フ
ェ
が
オ
ー
プ
ン
す
る
こ
と
を

知
り
、
自
分
以
外
に
こ
こ
を
運
営
で

き
る
人
間
は
い
な
い
と
躊
躇
す
る
こ

と
な
く
手
を
挙
げ
た
。

　
カ
フ
ェ
で
あ
り
な
が
ら
も
ち
ゃ
ん
と
し

た
食
事
が
出
来
る
場
に
し
た
い
と
い
う

思
い
で
、
素
材
も
厳
選
し
手
間
も
惜

し
ま
ず
に
作
っ
た
メ
ニ
ュ
ー
が
揃
う
。

地
元
の
新
鮮
野
菜
た
っ
ぷ
り
の
プ
レ
ー

ト
や
ラ
ザ
ニ
ア
な
ど
、
栄
養
バ
ラ
ン
ス

も
考
え
た
料
理
は
学
生
た
ち
に
も
人

気
で
、
ラ
ン
チ
タ
イ
ム
に
は
常
に
賑
わ

い
を
み
せ
る
。

　
団
地
が
立
ち
並
び
、
飲
食
店
は
ほ

と
ん
ど
な
い
エ
リ
ア
だ
か
ら
こ
そ
、近
隣

団
地
に
住
む
高
齢
者
な
ど
に
も
気
軽

に
足
を
運
ん
で
も
ら
い
た
い
と
い
う
。

道
路
に
面
し
た
大
き
な
窓
か
ら
は
春

に
は
満
開
の
桜
、
初
夏
に
は
新
緑
、

秋
に
は
紅
葉
な
ど
四
季
の
移
ろ
い
を

感
じ
る
こ
と
が
で
き
る
。大
切
な
相
棒

で
あ
る
ギ
タ
ー
も
店
内
に
置
き
な
が

ら
、
地
元
を
大
切
に
す
る
綾
野
さ
ん

の
愛
情
が
至
る
と
こ
ろ
に
ち
り
ば
め

ら
れ
て
い
る
。

大
学
と
地
域
が
つ
な
が
る

キ
ャ
ン
パ
ス
内
の
オ
シ
ャ
レ
な
カ
フ
ェ

町田市本町田2600-4 
桜美林芸術文化ホール1階
080-9866-0088
9:00～18:00
土日定休（夏季休業は大学に準する）
https://88plus.aifactory.tokyo/

w 

町
田
市
本
町
田
　C

o
ffe

e
 S

ta
n

d
 8

8

＋

ガラス張りで開放感溢れる店内は総席数46席。
テイクアウトも充実している

■

■

■菅原神社

■市民病院 ■旭体育館

山崎団地

木曽団地

本町田
東小学校

本町田
小学校

藤の台団地

鎌倉街道

Coffee
Stand 88＋
桜美林大学
東京ひなたやまキャンパス内（ ）

タコライスプレート¥850  チャイフラッペ¥650  ※学生は¥100オフ
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　中小企業向けの賃上げ促進税制は、企業の賃上げを
後押しする税制として、旧制度「所得拡大促進税制」を改
正し、令和4年に施行されました。そして本年、令和6年度
税制改正により、その適用期限は3年間延長され、一定
の要件を満たした場合、税額控除の控除率が最大45％
へ拡大される等、積極的な措置がとられています。今回の
コラムでは、賃上げ促進税制を適用する際のポイントを
改正前と比較しながら紹介していきます。

　法人会の皆さんが主に適用を検討すると思われる中
小企業向け賃上げ促進税制について、まず対象となる
法人を確認し、制度の内容の新旧比較を行った上で、
新設された繰越控除の内容を解説します。

（１）対象法人
　原則として青色申告書を提出する資本金1億円以下
の法人が対象です。

（2）制度の内容
　中小企業向け賃上げ促進税制は、従業員に対する給
与等の支給額（雇用者給与等支給額）を前年度よりも
一定割合増加させた場合、賃上げ額の一部を法人税か
ら税額控除する制度です。改正前の内容では、①雇用
者給与等支給額が前年度より1.5％以上増加すること
という通常要件に加えて、②その増加率が2.5％以上と
なった場合、また ③教育訓練費が前年度より10％以上
増加した場合の、ふたつの控除率の上乗せ措置が設け
られていました。そして、賃上げ額に乗ずる税額控除の
控除率は、それぞれ ①が15％、②に該当する場合に控
除率を15％上乗せ、③に該当する場合には控除率をさ
らに10％上乗せすることとなり、最大40％までの控除率
の適用を受けられました。

　続いて改正後の内容について、 ①通常要件と、②の
上乗せ措置は改正前の内容を踏襲します。③の上乗せ
措置については適用要件が変更となりました。具体的
には、教育訓練費が前年度より5％以上の増加、かつ
教育訓練費が雇用者給与等支給額の0.05％以上とい
う要件となっています。教育訓練費の前年度比較に係
る要件が緩和された一方で、当年度の要件も追加され
ました。これは、改正前の内容では教育訓練費が前年
度10,000円から今年度11,000円というような場合で
あっても要件をクリアできたことから、今回の改正で、よ
り実効性のあるものへ変更されたという経緯がありま
す。なお、控除率は従前と同じです。
 

　また今回新たに、仕事と子育ての両立支援や女性活
躍推進の取り組みを後押しする観点から、このような取り
組みを行う企業に対する厚生労働省の認定制度を活用
した上乗せ措置が設けられました。この認定を受けてい
る企業は、税額控除率を5％上乗せする事が可能です。

（3）繰越控除について
　令和6年度税制改正により、賃上げをした事業年度
において赤字が生じている、もしくは黒字の金額が少な
いために法人税額から控除しきれない控除額がある場
合には、最長5年間、その未控除額を翌年以降に繰り越
せるようになりました。
　ただし、この適用を受けるにあたって注意すべき事項
がふたつあります。ひとつは、控除しきれない金額が発生
した年度の申告においては、給与等の支給額が増加し
た場合の一定の明細書を申告書に添付する必要がある
こと。もうひとつは、繰越税額控除を適用する事業年度
において、雇用者給与等支給額が前年度より増加して
いることです。
　これは、税制として、賃上げが一過性のものではなく
持続的に行われていくように後押しするという趣旨によ
るものと思われます。

山内 芳税理士事務所  税理士　山内 健児

03
file

Tax A
ccountant Colum

n

令和6年度税制改正大綱において、政府は「物価上昇を上回る賃金上昇の実現を最優先の
課題」と掲げ、税制における複数の施策を設けました。前回は定額減税を解説しましたが、

今回はもうひとつの柱「賃上げ促進税制の改正」について中小企業向けのものをご紹介します。

山内 健児

山内 芳税理士事務所
〒194-0021　東京都町田市中町2-21-2
TEL 042-726-7610 FAX 042-726-7762

東京税理士会町田支部
〒194-0022　東京都町田市森野1-34-10
第1矢沢ビル4階
TEL 042-729-0777 FAX 042-726-7846
https://www.tzm.jp/

YAMAUCHI KENJI

  知って
得する！

¥

¥

賃上げ促進税制について

¥

　以上、中小企業向けの賃上げ促進税制の改正内容
についてご紹介しました。本制度の適用を検討される
場合には、まず賃上げを行うための原資となる利益を
確保することが必要になると思います。また並行して、自
社の従業員に係る人件費（正社員のほか、パート、アル
バイト等の非正規雇用の従業員への給与等も含みま
すが、使用人兼務役員を含む役員や役員の特殊関係
者への給与等は除きます）を確認し、いくらまでなら賃
上げが可能なのか、そして賃上げをした結果、賃上げ
税制を適用できた場合の効果を事前に検討する必要
があります。

　もっとも賃上げを行うための原資となる利益を確保
するためには、顧客への価格転嫁の交渉など難しい問
題があるのも現実です。しかし、中長期的に会社の雇
用を安定させるためにも、今後は中小企業においても、
慎重な賃上げの検討が必要になることと思います。

終わりに

はじめに

TAX¥
¥

1515

中小企業向けの賃上げ
促進税制の概要

¥

※ただし、大規模法人との間に完全支配関係のある法人や、前３事
業年度の所得金額の平均額が15億円を超える法人等については
適用対象外となります

※なお改正後の適用期間は、令和6年4月1日から令和9年3月31日
までの間に開始する各事業年度となります

※税額控除までの計算過程において、雇用関係の助成金等の支給
を受けている場合には一定の調整をする必要があります。また税額
控除の上限は法人税額の20％となり、いずれも改正後も同様です



https://www.hojinkai-machida.or.jp

公益社団法人として2024年4月に13年目を迎えた町田法人会は、4月現在、管内の法人のうち、2,000社を
超える事業所が加入しています。



火曜日
6月25日

市立の全小中学校に暑さ指数を測定す
るアラームを5個ずつ寄贈、石阪市長より
感謝状が贈られました。三橋会長は「子ど
もたちの健康を考えた企画で、地域社会
への貢献活動の一環」と述べました。

公益委員会 ｜ 社会貢献

土曜日
6月15日

日曜日
6月23日

39名が参加し、山梨の樋口農園でさくらん
ぼ狩りを楽しんだ後は、富士山ミュージアム
で日本の象徴・富士山について学び、えび
せんの里では製造工程を見学して、試食も
楽しみました。

旭町支部 ｜ 会員交流

わんぱく相撲
東京都大会に出展
市立総合体育館

町田青年会議所主催のわんぱく相撲東
京都大会に、税の知識を楽しみながら学
んでもらおうと、税金クイズのブースを出
展。東京都内各所から来場した子どもたち
やその家族200名が参加してくれました。

青年部会 ｜ 租税教育

バス見学研修会
さくらんぼ狩りと富士山ミュージアム、
えびせんの里

町田市立の全小中学校へ
熱中症指数計を寄贈
町田市役所市長室

金曜日
6月7日

梅雨入り前の爽やかな晴天の下、地域貢
献と親睦を深めるための恒例ゴルフ大会
で120名がプレー。募金も行われ、収益は
青少年育成基金の積立てに。社会貢献
活動として有意義な一日となりました。

共益委員会 ｜ 会員交流

日曜日
6月2日

火曜日
6月4日

紙芝居の視覚的情報で振り返る展開が
大変分かり易いと学校からも大好評。児
童も次々と挙手をし、大人も子どもも楽し
みながら学び、シナリオ通りの時間配分
ぴったりで終了しました。

青年・女性部会 ｜ 租税教育

なかまちチャレンジ
フェスタ 7th
町田シバヒロ

今年もお笑い芸人の横浜ヨコハマが総
合司会に登場。町田税務署山内副署長
の祝辞に続き、5チームのキッズダンスや
じゃんけん大会も。夕立で少し早めの閉会
でしたが、楽しい時間となりました。

中町支部 ｜ 会員交流

2クラス合同の
租税教室を実施    
町田市立つくし野小学校

第24回
チャリティーゴルフ大会
東京国際ゴルフクラブ
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青年部会  ｜ 会員交流

第45期青年部会報告会
レンブラントホテル東京町田

笹野青年部会長2年目となる報告会に
63名が出席。第一部の講演会ではフット
サルトップリーグ・ペスカドーラ町田の関野
社長が「CIVIC PRIDE」と題した地域社
会貢献の講話をされ、第二部では令和5年

度事業報告・会計報告、令和6年度事業計
画・会計計画が報告されました。町田税務
署幹部の方々や協力保険会社の皆さん、
青年部会OBの方々も交え、続く第三部
懇親会も盛会となりました。

さくらまつり2024に出展
市立総合体育館

租税教育と税広報の一環で、今年も子ど
も向け税金クイズをブース出展。暖冬で早
めの開花予想でしたが寒の戻りで枝桜の
まま。それでも恩田川会場はコロナ明けで
大勢の来場者がありました。

公益委員会  ｜ 租税教育

火曜日
5月28日

事業報告と決算を承認、45期の計画・予
算案が報告されました。続いて税務署署長
や幹部、関係団体長を招き、会員増強や支
部・委員会・部会の功労者を表彰。雨天の
中、168名が参加しました。

総務委員会 ｜ 会員交流

日曜日
5月12日

土曜日
5月18日

独特でリッチな風味のためにステンレスで
はなく木桶の発酵槽を使用している蒸留
所、自然いっぱいの南アルプスのハイジ
村、信玄餅の詰め放題体験など地域文化
や企業活動を再確認できました。

忠生西支部 ｜ 会員交流

フェスタ町田に出展
原町田大通り　

恒例のお祭りに地元商店街と連携して税広
報ブースと税金クイズを出展、租税教育活
動を実施。地域住民や子どもたち約600名
に税の重要性を伝え、税に関する知識を深
めてもらいました。

原町田支部 ｜ 租税教育

バス見学研修会
サントリー白州工場とハイジ村

第44回通常総会 
レンブラントホテル東京町田

土・日曜日
3月30日・31日

金曜日
5月10日
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町田税務署

法人税の電子申告は
4社に3社がALLe-Taxです!!
国税庁では、納税者や税理士の皆様の利便性向上と税務行政の効率化のため、 
添付書類（財務諸表や勘定科目内訳明細書等）を含めた e-Tax（ALL e-Tax）を
推進しています。

ALLe-Taxのメリット

業務の効率化

発送の手間や税務署へ
行く手間を解消

ペーパーレス化

書類の保管場所が不要
遠隔地でも書類が確認可能

コスト削減

郵送料、印刷代、交通費
の削減

法人が主要な別表や財務諸表など、
申告に添付すべきものとされている
書類をe - Ta xで送信した割合は

74.1%（令和4年度）です。

添付書類を含めたe-Tax（ALL e-Tax）
の利用はどのくらい進んでいますか？

01

法令により、提出する書類ごとに
データ形式が定められています。
☆財務諸表 XBRL形式・CSV形式
☆勘定科目内訳明細書
   XML形式・CSV形式
 ※上記の添付書類はPDF形式による提出が認めら
れていません。

e-Taxで送信できる添付書類の
データ形式は決まっていますか？

02

法人税の電子申告のQ&A

「国税庁動画チャンネル」
に動画を掲載しています。

CSV形式で財務諸表を作成し、
e-Taxで送信する方法を教えて
ください。

03

YouTube「国税庁動画チャンネル」

1969年町田市生まれ。慶應義塾大学卒業後は、
（株）電通を経て、2015年から（有）蔵家代表取締役。
学生時代より続けていたアイスホッケーでは、母校
體育會監督を経て、現在国内トップリーグ「横浜
GRITS」の監督としてプロ契約中。日本酒唎酒師、
馬肉マイスター、発酵マイスター

18

旨い酒
        粋な呑み方

Ei n  g u t e s  B i e r  i s t  wie  e i n  g u t e r  Fre u n d .

P ro � l e

浅沼 芳征

回はお酒と食事の「ペアリング」、別称「マリ

アージュ」とも言いますが、料理もお酒も単独

で味わうより、一緒に口に入れたら驚くほど美味しくな

る手法についてお話ししたいと思います。ほんの少し

エッセンスを知っておくだけで、口の中がシアワセにな

ります。特にワインや日本酒などの醸造酒がペアリン

グによく引き出されますが、アルコール度数12～18度

位をストレートで味わいながら、素材や調味料で「口

内調理」を楽しむ感じです。少し日本酒寄りの話しで

すが、ペアリングは主に ①寄り添い合う ②新たな風

味を生み出す ③素材（旨味）を引き出す ④洗う、と

いった効果を生み出します。成分を細かく分類する説

もありますが、シンプルに体感して欲しいので、浅沼

スタイルの具体的なセレクトを数種紹介します。

まず、魚類の場合、白身（生&煮る&焼く/味付けは

塩レモン系）や貝類等は吟醸酒もしくは大吟醸を、赤

身（醤油系）には純米か本醸造（お燗）。お肉では

豚鶏（同様に塩レモン系）には生酒か吟醸系、豚鶏

の醤油味噌煮込み系または牛肉には純米～熟成系。

ワイン同様、調味料や肉種で異なりますが、そんなシ

ンプルなところからスタートしても良いかと思います。

一方で昨今和食素材としても注目されているチーズ

は同じ発酵食品としてまさに「寄り添う」ペアリング

が楽しめます。ハーブやドライフルーツ、香辛料、和

菓子なども最近ではお酒と素材の特徴を引き出すと言

われています。ただ、これらは全てマニュアルではな

く、あくまでも指針です。口内環境は人それぞれです

ので、味わいの感じ方同様、独自の新たな発見が生ま

れるかもしれません。タブーはありませんので、沢山

のチャレンジをお勧めします。そしてまた、焼酎等の

蒸留酒もペアリングの例外ではありません。私もジビエ

やスパイス料理を焼酎（ジンもお薦め）で、エネルギッ

シュにこの夏を楽しく乗り切りました。酒と料理のクリ

エイティブなペアリングで今日も楽しいSAKEライフを!

今

もっと美味しく
楽しく気軽な
SAKEペアリング

浅沼 芳征

第3回
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収縮期血圧平均値の年次推移（1961-2016年）
（ｍｍHg）
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男 性

循環器疾患・糖尿病等生活習慣病対策総合研究事業「新旧（1980- 2020年）のライフスタイル
からみた国民代表集団大規模コホート研究:NIPPON DATA 80／ 90／ 2010／ 2020」平成30年
度総括・分担研究報告書.2019より

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

※



1｜ テーマ

7｜ 注意事項

8｜ 応募先・お問合せ

2｜ 応募資格

3｜ 応募方法・応募先

令和6年9月25日（水）

4｜ 応募締切り

5｜ 審査

6｜ 表彰・発表

・町田税務署長賞 賞状＋図書カード
・東京都八王子都税事務所長賞 賞状＋図書カード
・町田市長賞 賞状＋図書カード
・町田法人会会長賞 賞状＋図書カード
・町田法人会女性部会長賞 賞状＋図書カード
・町田税務連絡協議会優秀賞 賞状＋図書カード
・税理士会町田支部長賞 賞状＋図書カード

「専用はがき」または「官製はがき」に必要事項を記入し、
裏面に税に関する絵を描いてご応募ください。なお、官製
はがきの場合は必要事項をはがき宛先面にご記入くださ
い。描画素材は問いません。文字や標語などの描き入れも
可とします。

審査結果（入選作品）は当会ホームページまたは広報誌に
て発表するとともに当会事務局を通じてご本人に通知いた
します。なお、優秀作品につきましては（公財）全国法人会
総連合が実施するコンクールに出展するとともに町田市役
所に展示されます

今回、初めて広報活動に挑戦さ
せていただきました。新しい視点
で情報を発信する楽しさと難し
さを感じながら、毎回が新しい発

見の連続です。活動にお誘いして頂いた先輩あり
がとうございます。また、最近ではFC町田ゼルビ
アの勢いに刺激を受けっぱなしです。そのパワフ

ルなエネルギーに触発されて、自身もサッカーを
再度始めようと思いつつ、今はまだちょっと暑い
のでもう少し涼しくなるのを待ってから…。まず
は、ストレッチとジョギングからスタートしている
ところです。新たな挑戦を通じて、皆さんと一緒に
ワクワクする未来を作り上げていきたいと思って
います。 （鍵谷 直樹）

岩渕 正樹

2024年9月10日

株式会社 Vision Design

本誌掲載の記事、写真の無断転載を禁じます。 ※尚、本誌の表記内容は2024年9月10日現在のものです。
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妻
を
や
し
な
ふ
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に
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子
と
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二
を
や
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な
ふ
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ば
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り
に
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あ
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を
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ば
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ま
せ
ん
ゆ
え

こ
こ
ろ
に
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な
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て
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こ
こ
ろ
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る
し
い
日
日
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り
わ
ひ
で
す
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詩
稿
「
も
の
お
ち
つ
い
た
冬
の
ま
ち
」
よ
り

婚
の
翌
年
の
一
九
二
三
年
、
長
女
・
桃
子
誕
生
。

そ
の
翌
年
に
長
男
・
陽
二
が
誕
生
し
家
族
四
人

で
の
生
活
が
始
ま
り
ま
す
。「
詩
稿
　
も
の
お
ち
つ
い

た
冬
の
ま
ち
」（
一
九
二
五
年
一
月
）
所
収
の
今
回
の

詩
は
、
こ
の
頃
に
作
ら
れ
た
も
の
で
す
。

こ
の
詩
稿
に
は
全
部
で
82
編
の
詩
が
収
め
ら
れ
て
お

り
、
子
ど
も
へ
の
愛
情
、
詩
作
へ
の
真
摯
な
思
い
、
信

仰
と
詩
作
の
狭
間
で
の
苦
悩
、
死
へ
の
憧
れ
、
生
活
の

苦
し
さ
な
ど
、
現
実
生
活
で
の
率
直
な
思
い
を
吐
露

し
て
い
ま
す
。

今
回
ご
紹
介
す
る
無
題
の
詩
で
は
、
幸
せ
な
家
庭

を
得
た
喜
び
の
一
方
で
、
そ
の
家
庭
ゆ
え
に
意
に
添
わ

ぬ
仕
事
に
従
事
し
な
く
て
は
な
ら
な
い
ジ
レ
ン
マ
や
辛

さ
が
詠
ま
れ
て
い
ま
す
。

重
吉
に
と
っ
て
「
詩
」
と
は
、
苦
し
む
心
が
流
し
た

血
で
あ
り
、
悲
し
さ
に
耐
え
き
れ
ず
流
し
た
涙
そ
の

も
の
な
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

結

長女・桃子の1歳の誕生日に家族3人で（1924年）
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